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ΔΩΡΕΑΝ ΑΣΚΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ ΣΤΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ (pdf)




Εργασίες για το Νηπιαγωγείο με γράμματα & αριθμούς για εκτύπωση



Το δωρεάν εκπαιδευτικό υλικό για νηπιαγωγείο περιλαμβάνει φύλλα  εργασίας με προμαθηματικές έννοιες (πχ. μικρό-μεγάλο), ασκήσεις προγραφής (κάθετες - οριζόντιες - πλάγιες - τεθλασμένες - καμπύλες γραμμές), καρτέλες με τα γράμματα της αλφαβήτας και ζωγραφική, άλλες εργασίες με τα γράμματα αλλά και τους αριθμούς. 

Δες εδώ εργασίες ιδανικές για παιδιά που πάνε στο προνήπιο και το νήπιο:

- Φύλλα Εργασιών Νηπιαγωγείου με ασκήσεις προγραφής με γραμμούλες
- Φύλλα εργασίας με ζωγραφική παρέα με τα γράμματα της αλφαβήτας και λεξούλες
- Φύλλα Εργασιών Νηπιαγωγείου για να μάθω να αναγνωρίζω τα γράμματα της Αλφαβήτας 
- Φύλλα Εργασιών Νηπιαγωγείου για να μάθω να γράφω την αλφαβήτα στο Νηπιαγωγείο
- Φύλλα Εργασιών Νηπιαγωγείου για να μάθω να συγκρίνω - ασκήσεις Τόσα - Όσα
- Φύλλα Ζωγραφικής με τους αριθμούς
- Φύλλα Εργασιών Νηπιαγωγείου για να μάθω να μετράω
- Φύλλα Εργασιών για να μάθω να γράφω τους αριθμούς στο Νηπιαγωγείο

- Φύλλα Εργασιών Νηπιαγωγείου για την 25η Μαρτίου, 28η Οκτωβρίου, Πάσχα, Χριστούγεννα, Απόκριες, Γιορτή Μητέρας, κάλαντα, βιβλία, τραγούδια, κτλ. 


...και πολλές άλλες σειρές ασκήσεων!!!


ΕΚΦΩΝΗΣΕΙΣ από τα Φύλλα Εργασιών Νηπιαγωγείου, εκτυπώσιμες ασκήσεις σε pdf



Όλες οι εργασίες και οι ασκήσεις νηπιαγωγείου του www.click-me.gr προσφέρονται δωρεάν online σε μορφή εικόνας και σε πολύ καλή ανάλυση, ενώ είναι έτοιμες για εκτύπωση!
Μπορείς να κατεβάσεις από εδώ ένα pdf αρχείο που περιλαμβάνει 50 φύλλα εργασιών ως δείγμα από κάθε σειρά ασκήσεων Νηπιαγωγείου που θα βρεις Online στις σελίδες του click-me.gr.


ΠΡΟΓΡΑΦΗ: ΚΑΘΕΤΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ Ένωσε τα ζωάκια με το φαγητό τους.

ΠΡΟΓΡΑΦΗ: ΟΡΙΖΟΝΤΙΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ Ένωσε τα ζώα της θάλασσας και μετά χρωμάτισε με το ίδιο χρώμα.

ΠΡΟΓΡΑΦΗ: ΠΛΑΓΙΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ Ακολούθησε τις γραμμές με το μολύβι σου και μετά χρωμάτισε.

ΠΡΟΓΡΑΦΗ: ΤΕΘΛΑΣΜΕΝΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ Βοήθησε  τα ζωάκια να βρουν τις μανούλες τους.

ΠΡΟΓΡΑΦΗ: ΚΑΜΠΥΛΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ Βοήθησε τις μελισσούλες να φτάσουν τα λουλούδια.

ΜΕΓΕΘΗ: ΜΕΓΑΛΟ - ΜΙΚΡΟ Χρωμάτισε το μεγαλύτερο σπίτι.

ΜΕΓΕΘΗ: ΙΣΑ Χρωμάτισε τα φύλλα ίσου μεγέθους με πράσινο χρώμα.

Χρωμάτισε τα παπάκια ίσου μεγέθους με κίτρινο χρώμα.

ΜΕΓΕΘΗ: ΜΑΚΡΥ - ΚΟΝΤΟ Κύκλωσε το κοντύτερο φίδι.

Χρωμάτισε το μακρύτερο ψάρι.

ΜΕΓΕΘΗ: ΕΛΑΦΡΥ - ΒΑΡΥ Κύκλωσε μόνο τα πιο ελαφριά αντικείμενα. 

Χρωμάτισε μόνο τα πιο βαριά αντικείμενα.

ΜΕΓΕΘΗ: ΨΗΛΟ - ΧΑΜΗΛΟ Χρωμάτισε καφέ την ψηλότερη καμηλοπάρδαλη.

Κύκλωσε το κεφάλι του ψηλότερου δεινόσαυρου.

ΜΕΓΕΘΗ: ΦΑΡΔΥ - ΣΤΕΝΟ Χρωμάτισε τη μανούλα με τη φαρδύτερη φούστα.

ΧΩΡΙΚΕΣ ΕΝΝΟΙΕΣ: ΑΡΙΣΤΕΡΑ - ΔΕΞΙΑ Χρωμάτισε τα πιγκουινάκια που περπατούν προς τα αριστερά.

ΧΩΡΙΚΕΣ ΕΝΝΟΙΕΣ: ΕΜΠΡΟΣ - ΠΙΣΩ Κύκλωσε τα κοτοπουλάκια που είναι πίσω από τη μαμά τους. 

Χρωμάτισε κόκκινο το αυτοκίνητο που είναι πίσω από το μαύρο αυτοκίνητο. 

ΧΩΡΙΚΕΣ ΕΝΝΟΙΕΣ: ΜΑΚΡΙΑ – ΚΟΝΤΑ Χρωμάτισε μόνο ότι είναι κοντά.

ΧΩΡΙΚΕΣ ΕΝΝΟΙΕΣ: ΜΕΣΑ - ΕΞΩ Χρωμάτισε τη μπουλντόζα που έχει μέσα ένα αγόρι.

ΧΩΡΙΚΕΣ ΕΝΝΟΙΕΣ: ΠΑΝΩ - ΚΑΤΩ Χρωμάτισε τα πουλιά που πετούν πάνω από τα σύρματα.

ΧΩΡΙΚΕΣ ΕΝΝΟΙΕΣ: ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΑ - ΨΗΛΟΤΕΡΑ Ζωγράφισε χριστουγεννιάτικες μπάλες στα χαμηλότερα κλαδιά του χριστουγεννιάτικου δέντρου.

ΣΥΓΚΡΙΣΗ: ΤΟΣΑ - ΟΣΑ Βάλε σε κάθε τούρτα τόσα κεράκια, όσα έχει και αυτή η τούρτα.

ΣΥΓΚΡΙΣΗ: ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΙΑ Ένωσε αυτά που ταιριάζουν και χρωμάτισε.

ΜΑΘΑΙΝΩ ΝΑ ΓΡΑΦΩ ΤΟ ΟΝΟΜΑ ΜΟΥ Το όνομά μου έχει  ____  γράμματα.

1. Γράψε το όνομά σου με κεφαλαία γράμματα. 
       
2. Γράψε το όνομά σου με μικρά γράμματα. 

Χρωμάτισε το γράμμα Άλφα και το άλογο.  
               
Μετά, χρωμάτισε μόνο το γράμμα Άλφα της λέξης.

Χρωμάτισε το γράμμα Βήτα και το βάτραχο.   
            
Χρωμάτισε τη γάτα και μόνο το γράμμα Γάμμα της λέξης.

Χρωμάτισε το κεφαλαίο γράμμα Ζήτα (Ζ). 

Χρωμάτισε το μικρό γράμμα Ζήτα (ζ).

Κύκλωσε το γράμμα Ζήτα (Ζζ)  και χρωμάτισε την  εικόνα. 

Ζωγράφισε κάτι που αρχίζει από Ζήτα!

Χρωμάτισε μόνο τον αριθμό ένα (1).        
                   
Χρωμάτισε έναν ελέφαντα.

Ζωγράφισε ένα ποδήλατο!

1. Χρωμάτισε τα γουρουνάκια και γράψε τον αριθμό “6”.

2. Χρωμάτισε τον αριθμό και  μόνο έξι δελφίνια. Έπειτα, γράψε.

Χρωμάτισε τον αριθμό 9.

Χρωμάτισε μόνο όπου είναι 9. 

25Η  ΜΑΡΤΙΟΥ Μέτρησε και κύκλωσε το σωστό αριθμό. Έπειτα, χρωμάτισε.

28Η ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ Χρωμάτισε την Ελληνική σημαία όπως στο παράδειγμα.

ΕΘΝΙΚΟΣ ΥΜΝΟΣ Ταίριαξε τις εικόνες με τις λέξεις με μια γραμμούλα. Έπειτα, χρωμάτισε.

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ Σχεδίασε και χρωμάτισε το χριστουγεννιάτικο στολίδι.

Τι σχήμα έχει; Τι χρώμα είναι;  

Μέτρησε τα κεράκια και γράψε το σωστό αριθμό. Πόσα είναι όλα μαζί; 

ΤΡΑΓΟΥΔΙ: ΡΟΥΝΤΟΛΦ ΤΟ ΕΛΑΦΑΚΙ Συμπλήρωσε τα κεφαλαία γράμματα στις λέξεις που αντιπροσωπεύουν τα συναισθήματα του Ρούντολφ, όταν τα άλλα ελαφάκια τον περιγελούσαν.

Συμπλήρωσε τα μικρά γράμματα στις λέξεις που χαρακτηρίζουν τον Ρούντολφ.

ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑ Συμπλήρωσε τα γράμματα ή τις λέξεις που λείπουν από τα Κάλαντα της Πρωτοχρονιάς. 

ΑΠΟΚΡΙΕΣ Μέτρησε τις μάσκες και γράψε το σωστό αριθμό. Πόσες είναι όλες μαζί; 

Αντιστοίχισε τις αποκριάτικες εικόνες με τις διπλανές λέξεις. Έπειτα, χρωμάτισε.

ΣΑΒΒΑΤΟ ΛΑΖΑΡΟΥ:  Η ΑΝΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΛΑΖΑΡΟΥ Μέτρησε τα λαζαράκια στη φωτογραφία.

Βοήθησε το Χριστό να φτάσει το Λάζαρο.

ΚΥΡΙΑΚΗ ΒΑΪΩΝ: Η ΥΠΟΔΟΧΗ ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥ ΣΤΗΝ ΙΕΡΟΥΣΑΛΗΜ Μέτρησε πόσα είναι τα βάγια και αντιστοίχισε.

Δώσε σε κάθε παιδάκι από δύο βάγια.

Μ. ΔΕΥΤΕΡΑ: Η ΖΩΗ ΤΟΥ ΙΩΣΗΦ, ΓΙΟΥ ΤΟΥ ΙΑΚΩΒ Γράψε το πρώτο γράμμα από τη λέξη.

Μ. ΤΡΙΤΗ: Η ΠΑΡΑΒΟΛΗ ΤΩΝ ΤΑΛΑΝΤΩΝ Δώσε σε κάθε υπηρέτη τα τάλαντα που γράφει ο αριθμός του.

Μέτρησε τα τάλαντα και αντιστοίχισε.

Μ. ΤΕΤΑΡΤΗ: Ο ΜΥΣΤΙΚΟΣ ΔΕΙΠΝΟΣ Βάλε μόνο σε 3 καράφες κόκκινο κρασί. 

Μέτρησε  τα ποτηράκια και κύκλωσε το σωστό αριθμό. 

Κύκλωσε τα συναισθήματα που αναγνωρίζεις στην εικόνα.

Μ. ΠΕΜΠΤΗ: Ο ΘΑΝΑΤΟΣ ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥ Βάλε στη σωστή σειρά τα γεγονότα της ζωής του Χριστού (1-4).

Μέτρησε πόσες είναι οι λόγχες αντιστοίχισε.

Μ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ: Η ΤΑΦΗ ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥ Μέτρησε τους βράχους.

Συμπλήρωσε τα γράμματα που λείπουν.

Μ. ΣΑΒΒΑΤΟ: Η ΑΝΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥ Γράψε τις λέξεις «ΑΓΓΕΛΟΣ» και «ΑΝΑΣΤΑΣΗ».

Κύκλωσε τη λέξη με τα περισσότερα γράμματα.

Πόσα  γράμματα έχει;

Βρες τις κρυμμένες λέξεις.

ΓΙΟΡΤΗ ΜΗΤΕΡΑΣ Λύσε το σταυρόλεξο της μητέρας.

ΤΡΑΓΟΥΔΙ: Ο ΠΡΙΓΚΙΠΑΣ ΛΕΜΟΝΗΣ Αντιστοίχισε τις εικόνες με τις λέξεις.







    


Κωδικός πρόσβασης αρχείου: click-me.gr






ΔΩΡΕΑΝ ΦΥΛΛΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ 



Από εδώ μπορείς να δεις όλο το δωρεάν εκπαιδευτικό υλικό για παιδιά προσχολικής ηλικίας, στο σπίτι ή τον παιδικό σταθμό.



Εδώ θα βρεις προχωρημένης δυσκολίας εργασίες, ιδανικές για παιδιά Προνήπιου και Νηπιαγωγείου.     


        
        

    
                    
            
                Επόμενο άρθρο: Ασκήσεις Νηπιαγωγείου -  Πολλά φύλλα εργασιών για το Νηπιαγωγείο!            
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    Σου άρεσε το άρθρο;  Μοιράσου το με τους φίλους σου!  
 





	



		
		

    





	



		
		

    "Τα Μυρμηγκοκαμώματα του Μελή" ; Ένα έμμετρο παραμύθι για παιδιά 4+



ΕΚΤΥΠΩΣΕ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΜΕ ΤΟ ΜΕΛΗ

ΑΓΟΡΑΣΕ ΤΟ ΒΙΒΛΙΟ

  ΑΚΟΥΣΕ ΤΟ ΒΙΒΛΙΟ







	




                            
                        

                        
                        

		

	
	

	
	
		
            
                                    
                        
                                                                                        
                            
		
		

    




   ΟΙ ΔΙΑΦΗΜΙΣΕΙΣ ΜΑΣ ΒΟΗΘΟΥΝ ΝΑ ΚΡΑΤΑΜΕ ONLINE AYTH THN ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ.  

  








	




                            
                        

                        
                        

		

	
	

	
	
		
            
                                    
                        
                                                                                                
        	
                    
                        
                    
                
	
                    
                        
                    
                



                                                            
                            

                            
                        

                        
                        

		

	
	

	
	
		
            
                                    
                        
                                                                                        
                            

        

    Βρες μας και ακολούθησέ μας!
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    ΕΚΤΥΠΩΣΕ ΔΩΡΕΑΝ 
Εκπαιδευτικά Φύλλα Εργασιών

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ για Προσχολική ηλικία, Παιδικό Σταθμό & Νηπιαγωγείο!
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ, 
όπως τα βιβλία (Λεξιλόγιο, Ασκήσεις για Λεξιλόγιο-Γραμματική)
ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ υπολογιστή (Windows, προγράμματα)
ΦΥΛΛΑ ΕΡΓΑΣΙΩΝ για το Δημοτικό







        

    
ΟΔΗΓΙΕΣ ΕΚΤΥΠΩΣΗΣ 
ΟΔΗΓΙΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ

ΔΕ ΜΠΟΡΕΙΣ ΝΑ ΣΥΝΔΕΘΕΙΣ?
ΑΠΛΑ ΠΕΣΤΟ ΜΑΣ!

ΣΥΧΝΕΣ ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ

Γιατί έχετε ενοχλητικές διαφημίσεις;
  
  
  
ΑΝΑΖΗΤΗΣΗ GOOGLE 
ΑΝΑΖΗΤΗΣΗ ΑΣΚΗΣΕΩΝ ΠΑΝΩ ΔΕΞΙΑ 
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